



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2014 – BOLSAS DE INICIAÇÃO AO TRABALHO**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Pelotas torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 06/2014 – BOLSAS DE INICIAÇÃO AO TRABALHO, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

**Onde se lê:**

**6. ÁREAS DE CONHECIMENTO:**

<b>Vagas</b>	<b>Curso ou Conhecimentos Exigidos</b>	<b>Área de Atuação</b>
07	Cursos: Turismo, Hotelaria e Administração.	Coordenação de Desenvolvimento, Cooperação e Sustentabilidade.
02	Curso: Arquitetura.	Seção de Patrimônio Cultural Edificado.
02	Cursos: Música (Bacharelado e Licenciatura) e cursos na área de Ciências Humanas.	Coordenação de Arte e Cultura – CAC.
02	Cursos: Administração e Hotelaria.	Secretaria PREC.

**Leia-se:**

**6. ÁREAS DE CONHECIMENTO:**

<b>Vagas</b>	<b>Curso ou Conhecimentos Exigidos</b>	<b>Área de Atuação</b>
02	Cursos: Turismo, Hotelaria e Administração.	Coordenação de Desenvolvimento, Cooperação e Sustentabilidade.
05	Curso: Ciências da Computação	Coordenação de Desenvolvimento, Cooperação e Sustentabilidade.
02	Curso: Arquitetura.	Seção de Patrimônio Cultural Edificado.

02	Cursos: Música (Bacharelado e Licenciatura) e Ciências Humanas.	Coordenação de Arte e Cultura – CAC.
02	Cursos: Administração e Hotelaria.	Secretaria PREC.

**Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Denise Marcos Bussoletti**

Pró-Reitora de Extensão e Cultura